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Procès-Verbal 

de l’assemblée du Chamossaire du 4 juin 2026 

au Restaurant Les Tuileries à Epalinges 

 
Présidence : Olivier Mivelaz 
 
Membres présents : 11  Excusés : 13 
 
Point 1 : Ordre du jour 
 
Point 2 : Scrutateurs : Paulette 
 
Point 3 : Le procès-verbal de l’assemblée précédente est accepté 
 
Point 4 : Communications 
 

A. du comité 
 
Président 
 
Un tout grand merci aux organisateurs et membres qui ont participé à la Corvée 
vaisselle en avril dernier. L’organisation de cette corvée pour l’année prochaine sera 
discutée afin de remplacer l’équipe actuelle qui a œuvré des années durant. 
 
Merci également aux participants à la Corvée minons de mai, ainsi qu’à notre Chef 
François pour l’excellent repas qu’il nous a concocté. 
 
L’assemblée extra-muros aura lieu le 2 juillet au chalet. Le Comité a mis en place 
l’organisation de l’apéro et du repas. Le programme sera publié sur le site 
prochainement.  
 
La corvée UMV aux Crosets a lieu le samedi 6 juin prochain. Comme cette demande 
est un peu tardive, le Président va demander à d’éventuels membres qui 
souhaiteraient y participer et y participera lui-même. 
 
Le président remercie Pierre-Yves pour sa participation active aux publications sur le 
site internet. Après un court transfert de compétences, il est à même de publier des 
actualités et de mettre à jour le programme des courses et activités. 
  
PY précise qu’il accède aux courriels envoyés à l’adresse du site et qu’il peut 
prendre le relai pour les publications.  
 
Un généreux donateur, qui souhaite rester anonyme, a offert une nouvelle tondeuse 
au club. Merci ! 
 
Couvertures du chalet : elles sont dans un état douteux et miteux. Comme elles sont 
rarement utilisées, nous allons les donner à une association et acheter quelques 
couvertures faciles d’entretien chez Ikea. 
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Un grand merci à Yves K. pour avoir mis en place une protection incendie derrière le 
Sibir au sous-sol. Pour faire suite à une discussion sur les normes anti-feu, Marie-Jo 
rappelle que selon l’avis des experts un plan d’évacuation dans le chalet ainsi que 
des panneaux Sortie de secours ne sont pas obligatoires, mais uniquement 
recommandés. Les éléments qui devaient être changés l’ont été.  
 
 

B. des membres 
 
Ràs   
 
Point 5 : Manifestations passées 
 
18 avril Dégustation de vins portugais au chalet proposé par Olivia. C’était super ! 
 
Les corvées vaisselle et minons se sont bien déroulées. Le président va mettre 
quelques photos sur le site. 
 
9 mai Initiation à la préparation de courses et à la lecture de cartes. Préparé et 
présenté par PY et Jean-Luc. Moment instructif et riche en informations utiles. Le 
rallye a été très apprécié. Marlyse a offert l’apéro en fin d’activité pour fêter ses 79 
ans.  
 
6 juin Corvée ce samedi aux Crosets. 
 
Points 6 : Manifestations futures 
 
Mardi 16 juin - Jean-Luc nous lit les informations pour sa course – L’Histoire en 
marche. Voir sur le site.  
 
Samedi 27 juin – Sur les traces du lynx. Voir site pour inscription. 
 
Mardi 29 septembre – Le long de la… PY garde le mystère entier. Vous pourrez 
découvrir la destination de cette balade en temps voulu sur le site.  
 
Point 7 : Divers 
 
PY nous informe que c’est le moment de proposer des courses pour le mois de 
juillet. 
 
 
Olivier Mivelaz clôt l’assemblée à 21h 
 
 
 
 
Epalinges, le 4 juin 2026 / Karin Menétrey 


